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Відбувалися ииші кампаній тому 1ІВ.К. ТУРФДім кампанії на 
ів« kn et ВОК не проголошував і розкладки не висилав. За те ж по

ле prttdLrd радним було-б. щоб всі наші організації — відділи Т>"РФДім, 
.Кінсекції й Р.З.Т. — устроїли в місяці липні хоч по одно 
дикому підприємству, пікнікові, чи щось подібного, на І 
(Хвітній Курс. Нашим організаціям дуже ще потрібний хоч 
один Вищий Освітній Курс. Нам брак ще учителів, а багатьом 
учителям з минулого курсу здалося-б дещо більше себе піду
чити. Для цего-ж потрібні фонди. Коли Подбаємо про це 
вчасно, за літа, то на зиму зможемо курс почати. Але треба 
про це подбати й то всім нашим організаціям.

Добре було-б, коли-б робкори ожили та заговорили на 
сторінках “У-Р.В.” яро освітню працю у своїх місцевостях. Не 
зашкодило-б, щоб секретарі подали звіти (не фінансові) з ор
ганізаційної й освітньої діяльности своїх організацій. Подай
те. товариші, голос! Цікаво почути, як переходите від зимо
вої праці до літньої.
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провінцій аж за Жовту ріку. |тарних властей в руки цивіль
ная Цо-Дін переконує цілий них і то_ “в руки народу".

едіт. що його армія не розбн- Коли Чан Цо-Л.нові стало рнсток-босоножок під прово- 
та, але “тактично відступила". душно (В!Н казав що onvCTHB 'Г™ Донкан. ирннятоі 
Іоворячи таке, він одночасно „ровшщю Ґонан через спеку ) дочки в'ло"°1 танцюристки I- 
заявляє. що став прихнльнм ,11Д і анковом, то він чкурнхв задори Донкан- танцюють 
ком ідей Сун Ят-Сена. А Чан|ПІД Гкки г як видно. Раз в революційній китайській
Кай-Ші каже, що він ніколи неІтром контррево-хюційним му- столиш Ганков1 
був зрадником ідей Сун Ят-Се- „.катерам стало вже душно й п,д мервоми“ пРапоР°* ' не 
на. Значить, до цего часу між на „1вночі. Японці. Англійці, А- 1нше 8 Гаиков'- ОСІДКОВ1 китай

ського революційного уряду, 
але всюди в містах на тій тери

торії, що є під революційним 
урядом.

Ізадора Донкан приняла Ір- 
му, як і инших 6 дівчат, за 
свою доньку, навчила її класи
чних танців своєї шкоди й та
лановита танцюристка 
любимицею американської пу- 
б.іики. Пізніше вона стала

на.
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Пргвдрд І Мсагрсгор, у Иемніггу. цими — бандитом і зрадником 
було лише непорозуміння, по-ігита 
милка, “своя своїх

* вуї мериканці посилають свої вій
та кораблі в північний 

непозна-1 Китай, щоб прохолодити гене- 
ша . Третій, генерал Єн Гсі- рдл-бандитів, допомагаючи їм 
Шан прилучився до 
“фаховців" певно тому, що рух. 
при гурті й смерть миліша, 

і Ця генеральсько-бандитська 
трійця проголосила війнх
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ЦИХ двох поборювати революційний j 
Та тимчасом злука Чан 

Кай-Ші з Чан Цо-Ліном від
криє очі ще тим пару дивізіям 

к°- бувшого колись революційно
го війська, яке ще йшло за Чан

ПЛАТФОРМА КОМПАРТІЇ КАНАДИ 
В МАНІЛЬСЬКИХ ВИБОРАХ.

Неаомиетша а газеті руаошкіа не аеертаетьса, хіба ао донесу ват ель ве-
камачкть, аю бажає аеороту свого рувопесу и случаВ Єого аеоомі- 

та іааучеть почтоемі стемоеаь та Boro пересилку
стала

же І муністам й кумінтанцям. Але
проголошуючи їм війну, сама Кай-Ші й вірило йомч 
далі втікає із своїм військом на'

за
відувати школою танків в Мо
скві, що її заклала Ізадора 
Донкан. З тої школи вона 
ла 12 молодих дівчат

MyciùЩО НАШІ ОРГАНІЗАЦІЇ ПОВИННІ 
РОБИТИ В ЛІТІ.

взя- 
і поїха-

Вибори до манітобського ! ставників організованих робіт- 
парляяенту відбудуться 28. чинів і знавців кошту життя 
червня Офіціяльна номінація 3. Вісім-годннннй день пра- 
кдндидатів відбудеться 18. чер- ц| і сорок-годининй тиждень
вня, 10-днів перед виборами, „раці. Встановлення провін-

Є ВИГЛЯДИ, ШО вже пічнеться ЛІТО. Це ВИДНО хоч-би Й Це значить, ЩО ТОГО ДНЯ Ko- цією вісім-годинного робочо-
з того, то деякі наші організації проголошують пікніки, муністична Партія Канади має го дня j сорок-годинного тиж-
правда, шо деякі ще не закінчили зимового театрального се- скласти $200 депозиту за сво- ня праці, але без обниження

го кандидата т Якова Пенера. заробітньої платні 
Члени комуністичної партії у

РАДЯНСЬКА ІНТЕЛІГЕНЦІЯ. ла танцювати під червоним 
прапором в революційному Ки
таю. Там її та її учениць дуже 
гарно ирнняли. їх приняла й 
ними заопікується дружина 
покійного Сун Ят-Сена, примі
стила їх в великій палаті, ре- 
квірованій для потреб уряду. 
Там Ірма за ініціативою дру
жини Сун Ят-Сена розпочала 
школу навчання грецьких тан
ків китайських дівчат. За ко
роткий час виступи цих моло-->

Стаття А. Луначарського про становище Іктеаіґенції в ріжні 
періоди боротьби працюючих за владу.

зону Кахи вже зайшла мова про інтелігенцію, то треба її хокінчитм 
(не інтелігенцію, хле нову). Треба, бо вже від того, що “Укр. Роб.
Вісти- вмістили пару уривків з -Діла- А -Новою Часу- про інтелі
гентів.. редактор -Укр. Голосу- стратив всяку' контролю над своїм 
-інтелігентним" мізком і почав писати таке, що може плести тільки 
або умова хора людина, або цілковито нмзута з чести. Та про 
це ми поговоримо нищим разом, а на цему місцм ми передруковуємо 
цікаву статтю про інтелігенцію А. Луначарського, народнього комі
сара освіти Російської Соціалістичної Федеративної Радянської Респу- -ТИХ босоножок відвідало по- 
блїкн. В цій короткій газетній статті т. Луначарський ясно схарвкте- верх 100,000 Китайців, 
ркзував ролю Інтелігенції за минулого, чи передвоенюго, перед
революційного часу, потім революційно-переможного й нарешті її 
ролю в майбутньому. Зрештою стаття говорить сама за себе.

Хоч коротке канадійське літо, особливо в західній стело 
вій Канаді, то все-ж таки воно літо й через це організаційно- Вінніпегу активно готуються 
освітня праця у наших організаціях прибирає ииші форми, а до виборчої кампанії. Поруч 
в деяких місцевостях вона взагалі ледво дихає. В літі почи- з партією стають братні робіт-

4. Закон про відшкодуван
ня. — Цілковитої ревізії зако- 
на про відшкодування робіт
никам та включення таких по
станов:

а) відшкодування на основі 
того закона повинен діставати 
кожний робітник;

б) відшкодування повинно 
рівнатися повній заробітній

j платні, що її робітник одержу
вав підчас випадку ушкоджен-

наеться мандрівка певного числа товаришів з міста на фар- ничі організації, що симпати
ни, на залізниці в пошукуванню праці; копальні також або зують з кличами компартії, 
зовсім перестають працювати, або працюють день-два на тиж- Крім центрального партійного 
день при ограниченому числі робітників і майнері виїзджа- комітету, моформовано підко- 
ють з місцевостей. Але є певна частина товаришів, що й в мітети ріжних груп, як також 
літі нікуди не виїзджають з міст, а є міста, головно індустрі- підкомітети братніх організа- 
яльні, де робітники мають сталі роботи й тримаються своєї иій робітників ріжних націо- 
праці в організації. Однак і тут літо має свої права й відпо- нальностей. 
відно до них змінюється праця в організації. Коли праця змі

Це на перший погляд може 
здатися декому, як забавка, а- 
ле на ділі, а ще й в життю ки- 

жені турботами, та що разом із тайської жінки, що скована не- 
тим стоять вище, ніж люде фі- вільнішими віковими

Під інтелігенцією ми розумі
ємо ту частину людности, що, 
діставши серіозну загальну 
спеціальну освіту, набула чи
малого знання і умінь, що да
ють їй змогу брати участь сво
єю інтелектуальною (а коли це 
художник 
ною) працею в громадському, 
будівництві.

До революції інтелігенція 
займала проміжне становище, 
являючи собою декільки неви- 
значених груп людности, що, 
проте, клясово належали до 
дрібної буржуазії.

Інтелігенція була частиною 
дрібної буржуазії в тому, що з 
одного боку мала певний спе
ціальний капітал — своє зван
ня, що робили з неї групу при
вілейовану, але разом із тим 
вона здебільшого “хазяйнува
ла", застосовуючи особисту 
працю чималою мірою, по-ку- 
старному. Суть становища не 
міняється від того, що й інтелі
гент віддає своє звання, умін
ня, таланти то-що якій-будь у- 
станові, де працює в наймах. 
Власне кажучи, праця в наймах 
є ніби угода на довгі послуги 
з боку своєрідного ремісника, 
в реместві якого елементи нер- 
вово-мізкової роботи перева
жають над елементами м'язо
вими й суто технічних умінь.

Так само й своїми загально
політичними тенденційні інте
лігенція належить до дрібної 
буржуазії, тільки в рідких ви
падках співчуваючи експльоа- 
таторським і експропріятор- 
ським тенденціям великої бур
жуазії, так само тільки в о- 
кре.мих випадках засвоює вона 
погляди пролетаріату й то з 
ріжними застереженнями й 
шкідливими додатками. їй вла-

Робляться традиція-
зичної праці, маючи певні при-1 ми, пі танки роблять револю- 
вілєї, як то кажуть -

приготування,
нюеться, але все-ж таки провадиться далі — це добре; коли-ж Щоб на час виборів видавати 
вона на літо зовсім завмирає — це недобре

ня;
в) точні й негайні тижневі 

виплати від дня випадку аж до 
повного виздоровлення.

5. Пенсія на старість. — 
Встановлення пенсії на‘старість 
для робітників без ріжниці по
лу, після шістьдесятого року 
життя, а для унездатнених до 
праці і в ранішому віці. Пен
сія повинна бути така, що за- 
безпечувала-б життєві вимоги 
робітника, а висоту її повинен 
визначувати спільний комітет 
представників робітничих ор
ганізацій і знавців кошту жит-

“накро-: цію. Публична демонстраціябюлетини та летючки в ріжних
хмалений ковнірець". такими танками, це визов всім 

Нарешті є ще численна вер-1 традиціям, потоптання їх 
ства інтелігентського пролєта- поклик до розкріпачення ки- 
ріяту. Платнею, що її дістає та- тайської жінки, 
кий інтелігент, а иноді й зовсім 
не одержує, він не тільки на
гадує собою пролетаря, але в 
багатьох країнах (царська Ро
сія, Італія) живе навіть гірше, 
ніж пролетар, раз-у-раз голо
дуючи довгі періоди безробіт-

мовах і поширити їх між ро
бітничими виборцями міста 
Вінніпегу. Передбачається хоч 
короткотревала, але завзята 
боротьба. Буржуазні партії 
відкрили вже у всіх частих 
міста свої виборчі офіси, пови
вішували величезні афіші за 
своїми кандидатами. Вони ви
дають також свої облудні кли-

ДЛЯ РОБІТНИКА ЗИМОЮ П ЛІТОМ — ОДНИМ ЦВІТОМ.

Пани зимою не працюють, а літом відпочивають. Робіт
ник відпочиває тоді, коли немає роботи. Свідомий робітник ; 
ніколи не має відпочинку, а коли й сидить без роботи (приму
совий відпочинок), то використовує той час на поширення 
свого знання. Таке повинна робити кожна робітнича органі
зація. Літом у всіх наших робітничо-фармерських організаці
ях менше роботи : нема представлень, концертів, менше ріжних 
організаційних мітінгів. А ми знаємо з досвіду, скільки то 
праці і вечерів забирають представлення й концерти. Коли-ж 
на літо той час звільняється, то доцільним буде використати 
його для иншої праці, навіть дуже корисної — для освітньої.

Три місяці дійсної освітньої праці в організації можуть 
значно піднести організацію. Ми часто любимо себе називати 
свідомими, але про освіту таки мало дбаємо. Хотілося-б ба
гато знати, та не хочеться над собою попрацювати. Навіть 
часами доходить до того, шо на літо діточу школу розвнзує- 
мо і вчителя звільняємо. А прийде зима, не знаєм» з чого і як 
почати, та скаржимося, що нема кому в організації працювати.

ХТО ДБАЄ ЗА ЛІТА, ТОЙ МАЄ й НА ЗИМУ.

Розуміється, це більше відноситься до матеріяльного за
безпечення людини, але щодо наших організацій, то ми може
мо це сказати й про їх моральний стан. Зміняються форми 
праці в наших організаціях літом — хай-же зміняються, а не 
припиняються зовсім. Нема представлень, концертів, звільнили
ся вечері, то треба їх використати для чого нншого, або таки 
для того, щоб дійсно навчитися грати й співати.

Перш всего треба в літі подбати про освіту. Є у нас при 
відділах освітні комітети. Коли нема, треба їх на літо пофор- 
муватн та заставити до роботи. І то не тільки у відділах ТУРФ
Дім, але у всіх наших організаціях. Поформувти спільні ко
мітети і спільно позакладати освітні курси, спільні читання, ди
скусії. Так зробили еінніпегські робітники й робітниці. З по- них виборах в Манітобі ком- 
чатком червня розпочалу освітній курс. Два рази на тиждень І,аРтія видвигае слідуючу про 
студіюють українську граматику, географію, рахунки. А неді- гРамУ •негайних домагань 
дими ранком далі відбуваються читання. Музичні та співацькі 
сили

це

то емошяль-

УНДО, ПОЛЯКИ Й "РАДА”.
В Галичині йде сильна нагін- 

ка польської й ундівської пре
си проти незалежників (групи 
Петрушевича) і “Ради”. Орга
ни польської поліції “Дзеннік 
Львовскі" і “Газета Пораяна” 
(з 8. і 9. травня) підхопили 
твердження “Діла", що “Рада” 
є "большевицьким органом”, 
розроблюють ту тему в ріжних 
варіантах.

“Газета Пораяна" іритуеться 
між иншим з тої причини, що 
“Рада” помістила відому від 
нині кореспонденцію петлю-

чі проте, які благодати вста
новлять вони, коли прийдуть 

Всі вже вони аж до
тя,

Проте, між цим інтелігент
ським пролетаріатом і проле
таріатом справжнім є чимала 
ріжниця. Кожний такий інтелі- 
ґент-пролєтарій все таки має 
певну суму знання (бо до інте
лігенції ми залічуємо тільки 
людей освічених) і сподіється 
рано чи пізно за сприятливих 
обставин зробити 
ську карієру, дійти до висоти 
певних

до влади 
фармерскої включно були при 
владі й працюючі знають вже 
ціну всім їхнім обіцянкам.

: н
6. Допомога матерям. — Ціл

ковита ревізія закону про до
помогу матерям, який дотепер 
не забезпечує життєвих вимог 
тих залежних від допомоги 
членів робітничої кляси, що 
втратили своїх кормильців.

7. Мирне пікетування, 
знання права для страйкуючих 
робітників брати участь у мир
ному пікетуванню.

8. Іміграція.

Комуністична партія, оди
нока дійсно клясова орга
нізація працюючих, яка не 
обіцює золотих гір нікому, бо 
знає, що в системі капіталізму, 
де все оперте на приватній вла- 
сности та на визискові людини 
людиною, працюючі так довго 
не звільняться цілковито з то
го визиску, доки не візьмуть 
влади у свої руки, яка їм, як 
величезній більшости, що все 
витворює, по праву належить-

інтелігент-
Ви-

груп. Це дуже перешко
джав приєднанню цілого інте
лігентського

Пінських дипльоматів і зради
ла “державні тайни” і зараз пі
сля того цитує за “Ділом" де- 
нуиціяцію, що “Рада" —. це 
"орган большевицької пропа
ганди”, удержуваний на боль- 
шевицькі гроші", за 
стоїть

пролетарінту до 
основної залізної когорти соці
алістичного пролетаріату 
кремі одиниці, а часто й чима
лі групи їх, переходять до про
летаріату. Але й тут, як відомо, 
вони досить гостро поділяють
ся на групу людей, що свідомо

Негайне при
пинення теперішнього торгу
вання іміграцією під фал цін
ними претенсіями із такими 
застереженнями :

О-

ся.
Тому у всяких виборах пар

тія йде під своїми клисовими 
кличами, які бере з самого ни
зу робітничих мас.

В сегорічних провінціональ-

якими
президент Гіетрушевич. 

“Дзеннік Львовскі"а) повинні бути ухвалені до- 
мініяльні й провінціональні по
станови, на основі яких було-б 
злочином платити як тутеш
нім робітникам, так і імігран- 
там меншу заробітна) платню 
як та сума, яку домініяльний 
департамент праці визнав за 
необхідну для забезпечення 
найконечніших життєвих по
треб;

зі свого
боку пише:

“В найближчій будуччині 
руч Комуністичної Партії Зах. 
України і Сельроба будемо 
ти третю партію* — тим разом 

націоналістичною

чи несвідомо намагаються при
стосовувати пролетаріат до 
потреб буржуазної політики 
(ес-ери, меншовики, II. Інтер
націонал), і на групу інтеліген- 

би мовити, цілком 
усиновила 'робітнича кляса і 
5іка цілком серіозно допомагає 
тч) класі в її організаційній ро
боті. З цієї гр\ии інтелігенції, 
цілком відданої 
вийшло багато видатних 
водирів робітни

(Кінець буде.)

по-

иа-

13 закра-
— отверто орієнтунічуся 

на Харків і Москву. Лучником 
буде особа бувшого "дикта
тора", який під совітським

І. В справі безробіття. —
також не цураються свого , але в призначені вечері зу- Праці для всіх робітників без 

брять ноти, вчать нові пісні. Коли освітній та мистецький ко
мітети дбають про свої галузи праці, пікніковин дбає про те, під цю хвилю скалі заробіт- 
іцоб в неділі робітництво найшло відпочинок на свіжому 
вітрі. І організоване українське робітництво у Вінніпегу не 
тільки не звільнило на літо свого учителя, а навпаки, побіль
шило вчительські сили двома особами.

Ці скою

ріжниці пола після існуючої

по- ньої платні, а коли немає пра
ці, то виплачування допомоги 
готівкою після тої самої скалі.

диктатом (!) і за совітські гро- 
ші(!І)

б) домініяльний уряд і від
повідальні за сировадження і- 
мігрантів підприємства повин- 

заробітня ні звернути гроші за подорож 
Встановлення зако-j та безплатний переїзд до ро- 

про мінімальну заробітній j динного краю всім тим робіт-

ролєтарятові, 
про- правитиме політикою 

цього політичного новород-стивий індивідуалізм, поділ на 
ріжноманітні напрямки й на- 
прямочки, нерішучість, опор-" 
тунізм, чи, навпаки, нервова 
поривчастість, фаталізм На 
все це ми натрапляємо й у 
дрібної буржуазії. Навіть такі, 
властиві для дрібної буржуа
зії риси, як гостро виявлений 
націоналізм, мають численних

клясиZ Мінімальна 
платня.

і каНаводячи це, як приклад, ми зовсім не маємо на думці 
лити вінніпегських робітників і робітниць. Ми не кажемо, що 
тут вже все зроблено, що більше не можна зробити. Ми тільки на 
зазначуємо, що вінніпегські товариші й товаришки рішили літ
ній час використати на побільшення свого знання, бо зимою на 
це не вистарчало ні вечерів, ні приміщення

Таке повинні зробити всі наші організації в инших 
востях. У наших організаціях є вчителі, що були на Вищому 
Освітньому Курсі, є видатніші свідоміші товариші, треба-ж 
використати їх в літі для освітніх курсів. Дирігентів, режисе
рів треба заставити, щоб присвятили більше уваги Для навчан
ня гри, співу.

Вчителі та інструктори, чи комітети при відділах Секції 
Молоді повинні звернути пильну увагу на виховання молоді.
Як тільки скінчиться шкільний сезон - 
школах десять місяців, бажає відпочинку 
відмінніший від відпочинку дорослих
це руханка, свіже повітря, спорт, а попри це й організаційно- 
освітна праця. Літо найкраще використати для праці серед 
молоді в тому напрямі, памятаючн одночасно про школу, про 
навчання музики, співу, фізичних вправ, а там, де це є можли
вим і про навчання народні х танків.

хва

ИЕ-РУМУНАМ НЕ ВІЛЬНО 
КРАМАРЮВАТИ.ГО.платню, що має огортати всіх і пикам імігрантам, що не мо- 

робітників, та визначування жуть знайти тут обіцяного за- 
заробітньої платні спільним ! няття 
комітетом, зложеним з пред- І дому.

ВИЙ ПЕРЕДНОВОК.

З усіх сторін Галичини до- Черновецький міський
юдять вісти про зростаючим І ва, румун Збіра, 

голод пр селах. Минулорічні 
запаси скінчені, а до нових 
жнив ще далеко, тому селяни 
примушені їздити по

бажають вернути до голо- 
поставив вмісце

муніціпалітеті питання про те, 
щоби міські крамниці давало-

ТРИ КИТАЙСЬКІ КОНТРРЕВОЛЮЦІЙНІ 
МУШКАТЕРИ.

ся в а рейду виключно Руму- 
містах,інам. Представники нацменшо- 

шоби там за грубі гроші купи ]„ей заявляють, що коли цю 
ти хліба, або збіжжя. Цього | пропозицію буде ухвалено,

вони вийдуть зі складу муніці-

своїх адегтв серед 
ції, не вважаючи на висбкий

інтеліпен-

пересічно рівень освіти цієї 
групи.

Проте, коли порівнювати ін
телігенцію з дрібного буржуа
зією, то серед інтелігенції ми 
знайдемо куди більше ріжно- 
манітних шарів. Справді, тоді 
як директор великої фабрики, 
відомий лікар, адвокат, пись
менник, художник, то-що, лег
ко наживає добро, коли його, 
як рівного приймають великі 
поміщики, фабриканти, банки- 
рі, що стають їм навіть за ку
мів та родичів, коли він живе 
в роскошах, — середні шари 
інтелігенції, — переходячи всі 
ці переміжні стадії, в масі своїй 
є справжні мішане: це, як ка
жуть, дрібні обивателі, люде з 
невеличкими потребами, обтя-

останнього одначе дуже важко 
дістати, томV, шо все йде на j палітету 
експорт за кордон, 
тять більше грошей, 
краю. Найприкріше положен-1 ТВОРИ М. ІРЧАНА НА УКРА- 
ня Гуцулів, де що року весною

молодь, що висиділа в
Відпочинок молоді Є ними: генерал-бандит Чан цінної армії й уряду. Нема вжц 

Відпочинок молоді — Цо-Лін, генерал-зрадник Чан Кантонців, а є Ганковці. Колії 
Кай-Ші
Єн Гсі-Шан. Ще так недавно 
хвалився Чан Кай-Ші, що його

де пла
як в

й ґенерал-приблуда |Чан Кай-Ші продався,
родні капіталісти раділи. Во-

міжна
голод дається всім в знаки 
Положення тим

Видавництво “Сільський Те- 
трапчніше, атр” в Харкові рішило видатинн писали й переконували, що 

тепер ганковським комуністам 
метою є розторощити сили й революційним 
Чан Цо-Ліна, а самому гене- буде кінець. Телеграми майже

Що останні морози, які пану- відома 
вали кілька днів під ряд, силь
но знищили ярові збіжжя, а по 
садах поробили такі спусто
шення, що нема найменшої на
дії хоча-б на слабий урожай.

Мимо алярмуючих голосів з 
усіх сторін кракг польський у- 
ряд досі не зробив нічого, щоб 
помогти нещасним.

нас драму М. Ірчана 
"Підземна Галичина”кумінтанцям і випусти
ти її друком в липні Ц. р. Теж 
київське видавництво “Сяйво"

ВИЩИП освітній курс рал-бандитові відрубати голо- кожного дня доносили, що ар- 
па- ву. Діставши 15 міліонів дола- м'я Чан Кай-Ші вже обступи- 

рів від капіталістів. Чан Кай- за Гаиков, що Бо родій і Ев- 
листо- Ші зрадив революційні ідеї й ген Чен сидять на літаках, щоб 

пішов на злуку з тими, проти втікти з Ганкова. Не пройшло 
кого так побідно воював на довго часу, як наспіла вістка, 
чолі кактонської армій 

b зрадою Чан Кай-Ші зник
ла кантонська назва револю-

Працюючи в тому напрямі, всі наші організації повинні 
мятати ще про одну важну річ: про ухвалу Восьмого З'їзду 
ТУРФДім що до Вищого Освітнього Курсу. З днем 1. 
пада повинен у Вінніпегу розпочатися Вищий Освітній Курс 
Щоб він розпочався, для цего треба фондів. Коли

приступило до друковаиня по
вісти М. Ірчана “Карпатська 
ніч", що в Канаді вже розій
шлася
замовило в т. Ірчана більшу 
збірку американських 
дань, для випуску її окремою 
книжкою осіню ц.р.

Це саме видавництво
розпочи

нався В.О.К. в 1925 році — Ц.В.К. ТУРФДім мав для него на 
ках близько $3,000, половину з яких мав він вже у місяці квітні. 
Для майбутнього В.О.К. дотепер майже ще нічого не зроблено.

що Ганковці під проводом 
свого нового військового ко
менданта, генерала Фен Ю-Ся-

РУ- 1 вони є олові-
здані на ласку голоду.

1,І
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